长春市长春工业大学继续教育专科专升本报名点学信网可查

产品名称	长春市长春工业大学继续教育专科专升本报名点 学信网可查
公司名称	长春市加华教育培训学校
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	长春市解放大路810号
联系电话	13298883771 13298883771

产品详情

长春工业大学继续教育专科专升本报名点

长春工业大学继续教育专科专升本报名点

简介

长春工业大学继续教育专科专升本报名点是经吉林省教育厅批准设立的负责组织和管理该校继续教育专科专升本的报名考试录取等工作报名点依托长春工业大学的优质教育资源和办学经验为考生提供便捷高效的报名服务助力其提升学历实现职业发展

报名条件

符合以下条件的考生可报名参加长春工业大学继续教育专科专升本

具有国民教育系列专科及以上学历

身心健康无违法违纪记录

年龄一般不超过周岁特殊情况可适当放宽

能适应学习的要求勤奋努力

报名流程

报名流程分为以下几个步骤

网上报名考生通过长春工业大学继续教育学院官网或指定平台进行网上报名填写个人信息学历证明等材料

现场确认考生携带相关材料和报名费前往指定报名点进行现场确认核对报名信息缴纳费用 考试报名成功的考生参加由长春工业大学统一组织的入学考试考试科目根据专业而定 录取根据考试成绩和招生计划长春工业大学进行录取并将录取结果发放给考生 专业设置

长春工业大学继续教育专科专升本开设多个专业涵盖工程管理经济等领域具体专业包括 机械设计制造及其自动化

电气工程及其自动化

计算机科学与技术

工商管理

会计学

金融学

优势特色

依托名校资源依托长春工业大学的办学实力和优质教育资源提供高水平教学服务专业办学经验多年从事继续教育办学积累了丰富的教学管理经验和专业人才培养体系便捷高效报名提供网上报名现场确认等多种报名方式方便考生报名 灵活上课方式采用周末授课网络学习等灵活上课方式满足在职人员的学习需求 国家认可学历所获学历经国家教育部电子注册国家认可社会承认 联系方式

如有任何疑问请联系长春工业大学继续教育学院招生办